
ATA DA SEPTIGENTÉSIMA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES 

 
Aos sete dias do mês de abril de dois mil e vinte cinco, às dezenove horas e quarenta 

e cinco minutos, realizou-se a Septigentésima décima terceira Sessão Ordinária da 

Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, o Presidente saudou os 

ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente convidou a 

Secretária Municipal de Saúde, Tamires Stachlewski, para apresentar o Realatório do 

RGMS do Primeiro e Segundo Quadrimestre do ano de 2024. Continuando, foi 

realizada a leitura do  oficio n° 57/2025 e Oficio n° 22/2025. Continuando, foi realizada 

a leitura dos Projetos de Lei do Executivo n° 13/2025,  n° 14/2025, n° 15/2025, n° 

16/2025, n° 17/2025, n° 18/2025, n° 19/2025, n° 20/2025, n° 21/2025 e n° 22/2025. 

Ato continuo, o Presidente solicitou a leitura dos Projetos de Lei do Legislativo n° 

06/2025 e o Projeto de Resolução n° 04/2025. Prosseguindo, foi realizada a leitura dos 

Pareceres dos Projetos de Lei n° 17/2025, n° 19/2025 e n° 20/2025, os quais foram 

discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Dando continuidade, foi realizada 

as indicações dos membros que irão compor as Comissões de Gestão Publica, 

Comissão de Educação, Comissão de Saúde, Comissão de Assistencia Social, Comissão 

de Agricultura e Comissão da CEEE Equatoral, tendo como indicados os seguintes 

Vereadores: Comissão de Gestão Publica, Vereador Fabiano Canielas, Vereador Marco 

Aurélio Tyska e Vereadora Janete Ines Balczarek, Comissão de Educação, Vereador 

Fabiano Canielas, Vereador Paulo Egidio da Luz Marques e Vereadora Janete Ines 

Balczarek, Comissão de Saúde, Vereador Fabiano Canielas, Vereador Cristiano josé 

Studzinski e Vereador Marco Aurélio Tyska, Comissão de Assistencia Social, Vereador 

Fabiano Canielas, Vereadora Janete Ines Balczarek e Vereador Ivo Sidinei Lacerda da 

Silva, Comissão de Agricultura, Vereador Fabiano Canielas, Vereador Cristiano José 

Studzinski e Vereador Filipe Torres Guimarães, Comissão da CEEE Equatorial, Vereador 

Fabiano Canielas, Vereador Filipe Torres Guimarães e Vereador Paulo Egidio da Luz 

Marques. Prosseguindo foi realizada a leitura dos Pedidos de Providências n° 30/2025 

de autoria da Vereadora Janete Ines Balczarek, o qual foi discutido, votado e aprovado 

por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura do Pedido de Providências n° 

31/2025 de autoria do Vereador Fabiano Canielas, o qual foi discutido, votado e 

aprovado por unanimidade. Ato continuo, foi realizada a leitura da Indicação n° 

12/2025, de autoria do Vereador Fabiano Canielas, a qual foi discutida, votada e 



aprovada por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura da Moção Honrosa 

01/2025 de autoria da Vereadora Janete Ines Balczarek, a qual foi discutida, votada e 

aprovada por unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou- se o Grande 

Expediente: Vereador José Jairo Wolowski: Iniciou saudando a todos e parabenizou os 

alunos que foram empossados como Vereadores mirins. Prosseguindo, falou sobre os 

serviços prestados pelo CRUI e da importancia dos profissionais contratados. 

Continuando, falou sobre a segurança no municipio e relatou os ultimos 

acontecimentos. Finalizou, desejando uma boa noite e todos. Vereador Marco Aurélio 

Tyska: Iniciou saudando a todos. Continuando, falou sobre a ajuda do Executivo aos 

agricultores atingidos pelo temporal no inicio do ano e sobre o Programa recupera 

Dom Feliciano que ajudará os agricultores do municipio. Prosseguindo falou sobre os 

serviços de limpeza de lavoura realizados e que aguarda o edital para contrataçao da 

empresa que irá ajudar na realização desses serviços aos agricultores. Encerrou 

desejando uma boa noite a todos. Vereador Paulo Egidio da Luz Marques: Iniciou 

desejando uma boa noite a todos. Prosseguindo, falou sobre as condiçoes das estradas 

na região do Faxinal e que em seguida as maquinas estarão na região para fazer a 

manutenção. Continuando, falou sobre a UBS do faxinal que terá medicos atendendo 

a comunidade. Prosseguindo, convidou a todos para o torneio de futsal que vai ser 

realizado pela Escola Santa Terezinha. Finalizou desejando uma boa noite a todos. 

Vereador Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo 

parabenizou os alunos pela posse da Câmara Mirim e parabenizou o Presidente pela 

iniciativa do Projeto de transmissões das Sessoes da Câmara. Prosseguindo, falou 

sobre a busca de recursos junto ao Governo do Estado e Deputados. Continuando, 

falou sobre os Projetos de Cargos e Diarias do Executivo Mnunicipal e sobre o Hospital 

São José. Encerrando, desejou uma boa noite a todos. Vereador Fabiano Canielas: 

Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, parabenizou o presidente pela condução da 

Casa Legislativa e os Vereadores mirins. Prosseguindo, falou sobre a conquista de 

recursos para reforma da Escola Estadual e sobre a doação de livros para as escolas do 

municipio. Prosseguindo, falou sobre o Projeto de execução da ERS 350 entre Dom 

Feliciano e Encruzilhada do Sul e sobre o Projeto de Georeferencia das propriedades 

do municipio. Continuando, falou sobre as melhorias que serão realizadas no Hospital 

São José atraves de emendas dos Deputados. Finalizou desejando uma boa noite a 

todos. Vereadora Janete Ines Balczarek: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo falou 

sobre a posse da Câmara mirim e parabenizoou os alunos. Continuando, parabenizou 

o Administração Municipal peloas serviços que estão sendo realizados no munuicipio 



e sobre a qualificação que foi realizada para os funcionarios municipais. Continuando, 

falou sobre sua visita nas Escolas Municipais e sobre a importancia do dialogo da 

Câmara com as Escolas. Finalizoou desejando uma boa noite a todos. Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada 

na data de vinte e oito de abril de dois mil e vinte e cinco às dezenove horas e quarenta 

e cinco minutos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, 

que após lida, discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelo Secretário. 

PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, SETE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

 
 
 

 
JOSÉ JAIRO WOLOWSKI JANETE INES BALCZAREK 

PRESIDENTE  SECRETÁRIA 


